

# QUALITY POLICY

BSOG-QA-POL-001-D05



Black Sea Oil & Gas SA (BSOG) este o firma romaneasca care se ocupa cu explorarea si productia de gaze naturale si alte hidrocarburi. Obiectul de activitate al BSOG include: Management de proiect și managementul explorării, dezvoltării și producției de gaze naturale și alte hidrocarburi în România - Off-Shore Marea Neagră. Extractia, producția, furnizarea și comerțul cu ridicata de gaze naturale și alte hidrocarburi. Politica BSOG consta in efectuarea tuturor operatiunilor intr-un mod care sa asigure cele mai inalte standarde de calitate si sa imbunatateasca aceste performante.

Managementul BSOG este implicat permanent în promovarea unei culturi organizaționale și îmbunătățirea continuă a sistemului de management al calității, urmând principiile de calitate enumerate mai jos:

1. Crearea unei relații reciproc avantajoase cu toate părțile interesate, care să asigure succesul pe termen lung, prin înțelegerea nevoilor lor și a nevoilor clienților lor.
2. Îndeplinirea angajamentelor noastre privind calitatea, costul și graficul.
3. Procesele vor fi dezvoltate și controlate pentru a preveni erorile înainte ca acestea să apară.
4. Îmbunătățirea continuă va fi realizată prin crearea unui program eficient de acțiuni corective și preventive care să abordeze și să elimine cauzele serviciilor și produselor neconforme.
5. Respectarea tuturor cerintelor, regulamentelor și codurilor de practică aplicabile.
6. Menținerea orientării către creșterea satisfacției clientului.
7. Dezvoltarea competențelor, creativității, autorității și responsabilității personalului prin programe de dezvoltare adecvate și implicarea și demonstrarea unui angajament puternic al managementului.

Folosind aceste principii directoare, tot personalul din cadrul BSOG este responsabil pentru calitatea produselor și serviciilor gestionate în cadrul companiei.

Această Politică de Calitate se aplică în toate locațiile exploatare de BSOG, este comunicata în cadrul organizației și este disponibilă partilor interesate relevante. BSOG va revizui și va audita toate aspectele sistemului de management al calității pentru a se asigura că acesta este respectat și pentru a căuta îmbunătățiri ale sistemului. Sistemul de management al calității va continua să fie dezvoltat în mod activ, în conformitate cu dezvoltarea proceselor de business ale BSOG.

Deși responsabilitatea generală pentru calitate revine BSOG și, în cele din urmă, Directorului Executiv, fiecare angajat, contractor sau partener trebuie să-și recunoască propriile responsabilități (mai ales, responsabilitățile specifice ce îi revine persoanei respective în baza legii, a standardelor și procedurilor BSOG sau cele care i-au fost delegate) pentru a se asigura ca obiectivele de calitate sunt îndeplinite.

**Mark Beacom**  
Chief Executive Officer  
Black Sea Oil & Gas SA

Signed:

Date: 24.06.2022

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "M. Beacom", is written over the date and extends across the bottom of the signature box.